
PROTOKÓŁ Nr XXXVIII/2010 
Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej w dniu 31 marca 20010 roku 

 
 
 

Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Grudusku. 
Obrady rozpoczęto o godz.11oo, zakończono o godz.1455. 
Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady Gminy. 
 
Otwierając obrady Pan Przewodniczący powitał radnych oraz zaproszonych gości oraz 
stwierdził prawomocność Sesji informując, Ŝe na stan 15 radnych, obecnych jest 12 
radnych. 
Na protokolanta powołał Pana Jerzego Czarniewicza. 
 
Przedstawiając porządek obrad XXXVIII Sesji Rady Gminy, Pan Przewodniczący 
zaproponował wprowadzenie do porządku projektu uchwały w sprawie dokonania 
zmian w Uchwale Nr 166/XXXVII/2010 Rady Gminy Grudusk z dnia 1 marca 2010 
roku w sprawie odpłatnego nabycia działek przez Gminę Grudusk. Jednocześnie 
zgłosił wniosek o wycofanie z porządku obrad projektów uchwał w sprawach: 

- przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Kołaki Wielkie na lata 2009-2015, 
- przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Stryjewo Wielkie na lata 2009-2015. 

 
Zgłoszone przez Pana Przewodniczącego wnioski w sprawie wprowadzenia 
powyŜszych zmian w porządku obrad zostały przyjęte jednomyślnie. 
Po zmianach porządek obrad XXXVIII Sesji Rady Gminy Grudusk przedstawia się 
następująco: 

1. Otwarcie Sesji i przyjęcie porządku obrad. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
3. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 
4. Informacja Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady o działaniach 

podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 
5. Sprawozdanie z działalności Zakładu Komunalnego w Grudusku za 2009 rok w 

zakresie przestrzegania Regulaminu Utrzymania Czystości i Porządku w Gminie 
Grudusk. 

6. Podjęcie uchwał w sprawach: 
- zmian w budŜecie Gminy Grudusk na 2010 rok 
- zaciągnięcia i zabezpieczenia długoterminowego kredytu w roku 

budŜetowym 2010 
- wyraŜenia /nie wyraŜenia zgody/ na wyodrębnienie funduszu sołeckiego 

w 2011 roku 
- ustalenia na 2010 rok Regulaminu dotyczącego wysokości oraz 

szczegółowych warunków wypłacania dodatków do wynagrodzenia 
zasadniczego oraz szczegółowych warunków obliczania i wypłacania 
wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych 
zastępstw nauczycieli, zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez 
Gminę Grudusk 

- zmian Statutu Gminy Grudusk 
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- dokonanie zmiany w Uchwale Nr 166/XXXVII/2010 Rady Gminy 
Grudusk z dnia 1 marca 2010 roku w sprawie odpłatnego nabycia 
działek przez Gminę Grudusk 

              -    ustalenia miesięcznego wynagrodzenia dla Wójta Gminy Grudusk 
7. Sprawy róŜne. 
8. Zamknięcie obrad. 

 
Ad.pkt.2 
 
     Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz zgłosił wniosek, aby protokoły z 
XXXV, XXXVI i XXXVII Sesji Rady Gminy zostały przyjęte bez odczytywania. 
Poinformował, Ŝe osobiście zapoznał się z ich treścią i w pełni odzwierciedlają one 
przebieg obrad. Radni mieli takŜe moŜliwość wglądu do tych protokołów, gdyŜ w 
okresie międzysesyjnym były wywieszone na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy a 
przed rozpoczęciem dzisiejszych obrad znajdowały się u protokolanta. 
 
W głosowaniu w/w protokoły zostały przyjęte jednomyślnie, bez odczytywania. 
 
Ad.pkt.3 
 
     Radny Pan Grzegorz Klein – „ w ramach oprawy obchodów jubileuszu 100-lecia 
kościoła w Grudusku została podpisana umowa dotycząca występu zespołu „Eleni”. 
Ile będzie kosztował ten występ i skąd będą pochodzić środki finansowe na ten cel?” 
 
Radna Pani Teresa Kosobudzka – „jakie są plany odnośnie odrestaurowania dworu w 
Wiksinie?” 
 
Radny Pan Jan Woliński – „pracownicy sprzątający ulice w Grudusku wykonują 
czynności niedokładnie, zostawiają pozgarniany Ŝwir na ulicy, który następnie 
rozjeŜdŜają samochody.” 
 
Radny Pan Stanisław Makijono – „prowadzony był wywóz Ŝwiru na drogi gminne, 
jednak nie wszędzie tego dokonano. Mieszkańcy ul.Szkolnej w Grudusku bulwersują 
się, Ŝe nie mają Ŝadnych informacji na temat planowanej rozbudowy sieci 
kanalizacyjnej. W czerwcu kończy się umowa z Zakładem Energetycznym na 
konserwację oświetlenia ulicznego. Przy podpisaniu nowej umowy dobrze byłoby 
wynegocjować nowe, bardziej korzystne dla nas warunki. W związku z 
występowaniem zaległości w opłatach za odbiór odpadów komunalnych, naleŜałoby 
na koniec kaŜdego roku informować mieszkańców o ich wysokości.” 
 
Radny Pan Waldemar Klicki – „po ostrej zimie stan dróg powiatowych jest tragiczny. 
Proszę o interwencję w powiecie w tej sprawie.” 
 
Radny Pan Dariusz Magdaliński – „dlaczego w dalszym ciągu stadion sportowy nie ma 
przypisanego gospodarza? W budynku gospodarczo-socjalnym na stadionie 
sportowym, brak jest ogrzewania, co powoduje niezadowolenie wśród piłkarzy klubu 
sportowego „Sokół”. Czy został juŜ rozwiązany problem związany ze zmniejszeniem 
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ilości klas w Szkole Podstawowej w Humięcinie? Kiedy klub sportowy „Sokół” otrzyma 
obiecane pieniądze od firmy budującej elektrownie wiatrowe?” 
 
Radny Pan Jacek Rama – „czy gmina jest w stanie udzielić pomocy w zakresie 
wyposaŜenia pracowni komputerowej w Szkole Podstawowej w Grudusku w 
Grudusku w nowy sprzęt? NaleŜałoby takŜe pomyśleć o doposaŜeniu w sprzęt gabinet 
rehabilitacyjny w Grudusku.” 
 
Sołtys wsi Grudusk Pan Zbigniew Mierzejewski – „na ul.Ciechanowskiej w Grudusku 
naleŜałoby uzupełnić przykrycia zaworów wodociągowych, jak równieŜ pomyśleć o 
rozwiązaniu problemu związanego z podtapianiem jednej posesji w okresie 
intensywnych roztopów śniegu. W centrum Gruduska trzeba lepiej oznakować 
kierunek drogi do Przasnysza.” 
 
Sołtys wsi Wiśniewo Pan Jerzy Smoliński – „dlaczego w pewnym okresie z wodociągu 
w naszej wsi płynęła brudna woda? W przedszkolu w Grudusku w dalszym ciągu 
panują nieprzyjemne zapachy.” 
 
Sołtys wsi śarnowo Pan Edward Rybczyński – „w naszej wsi nie ma gdzie wieszać 
róŜnego typu ogłoszeń, potrzebna jest tablica lub słup ogłoszeniowy.” 
 
Sołtys wsi Leśniewo Górne Pani Barbara śelazińska – „w jakich godzinach powinny 
świecić się lampy uliczne?” 
 
W kolejnych wystąpieniach sołtysi zgłosili wnioski o naprawę następujących dróg: 
Sołtys wsi RąbieŜ Gruduski Pan Kazimierz Świątecki – gminnych dróg Ŝwirowych, 
Sołtys wsi Sokołowo Pani Mirosława Przewodowska – drogi gminnej wiodącej do 
posesji Państwa Starus, 
Sołtys wsi Przywilcz Pan Mariusz Chmieliński – drogi powiatowej w Przywilczu, 
Sołtys wsi Pszczółki Górne Pan Lucjan Purzycki – drogi gminnej Pszczółki-Szerszenie 
– Pszczółki Górne, 
Sołtys wsi Leśniewo Górne Pani Barbara śelazińska – drogi gminnej w Lesniewie 
Górnym. 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „informowałem juŜ, Ŝe obchody jubileuszu 100-lecia 
kościoła w Grudusku miał uświetnić występ zespołu „Eleni”. Umowa z zespołem 
została podpisana, koncert miał odbyć się w dniu 16 maja o godz.19oo a koszt 
występu to 18 tys. zł. Pieniądze na ten cel, w ramach dofinansowania imprezy 
kulturalnej, były obiecane przez Urząd Marszałkowski. Jednak proboszcz parafii 
doszedł do wniosku, Ŝe koncert zespołu został zaplanowany na zbyt późną godzinę, 
jego zdaniem powinna to być godzina 11oo, zaraz po uroczystościach kościelnych. W 
tej sytuacji najprawdopodobniej występ ten zostanie odwołany. Działania w zakresie 
odbudowy dworu w Wiksinie idą dwutorowo. Projektem odnowy tego obiektu 
zainteresował się V-ce Marszałek Województwa, dlatego teŜ został złoŜony wniosek o 
dofinansowania opracowania projektu odbudowy. Koszt tego projektu wyniósł 80 tys. 
zł, dofinansowanie byłoby w kwocie 40 tys. zł. Na najbliŜszym posiedzeniu Zarządu 
Województwa ten temat ma być rozpatrywany. Drugi wariant odbudowy dworu w 
Wiksinie związany jest z Fundacją „Ciuchcia Krasińskich”. W ramach tej Fundacji 
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powstaje duŜy projekt zagospodarowania linii kolei wąskotorowej wraz z pobliską 
infrastrukturą. W naszym przypadku dotyczyłoby to dworu w Wiksinie, budowy 
zalewu w Grudusku, odbudowy stacji kolejki. Będę informował o postępie działań w 
tym zakresie. Do tej pory nie dotarły do mnie Ŝadne uwagi dotyczące sprzątania ulic. 
Jednak postaram się wyjaśnić, dlaczego zdarzył się przypadek pozostawienia na 
jezdni zgarniętego Ŝwiru. Zostałem zobowiązany do zorganizowania wywozu dróg 
Ŝwirem w ramach kwoty 30 tys. zł. Jednak kwota ta została przekroczona, stąd teŜ 
dalsze prace zostały wstrzymane. Ponadto wystąpiły kłopoty z maszyną do 
przesiewania Ŝwiru. Po świętach skontaktuję się z właścicielem firmy, która 
realizowała to zadanie, spróbujemy kontynuować wywóz Ŝwiru na nasze drogi. Temat 
związany z rozbudową kanalizacji przeciąga się, zaistniały obawy, Ŝe dokumentacja 
tego projektu straci waŜność. Nie moŜna podjąć Ŝadnych działań skoro nie mamy 
odpowiedniego zabezpieczenia finansowego. Nawet na szczeblu województwa nikt 
nie wie jak ostatecznie ten temat będzie rozpatrzony i kiedy to nastąpi. Tłumaczy się, 
Ŝe cały problem związany jest ze spadkiem kursu euro. Województwo próbuje 
wybrnąć z tej sytuacji, rozwaŜana jest propozycja przeniesienia wniosków o 
dofinansowanie zadań związanych z kanalizacją do innego programu (m.in. do 
PROW). Popierając te działania, spróbuję w tej sprawie wystosować odpowiednie 
pismo. Wielokrotnie przekazywałem informację o złym stanie dróg powiatowych. 
Mam obiecane, Ŝe w planach modernizacji tych dróg znajdzie się droga do 
Humięcina-Andrych od szosy ciechanowskiej. Podpiszę z Dyrektorem GOK umowę 
dotyczącą sprawowania funkcji gospodarza stadionu sportowego. Na razie Pan 
Dyrektor będzie sprawował tę rolę na zasadzie ustnego porozumienia. Firma, która 
dokonała modernizacji stadionu w najbliŜszym okresie przystąpi do renowacji płyty 
boiska. W szatniach budynku gospodarczo-socjalnego nie ma ogrzewania kosztem 
innych, dodatkowo wykonanych czynności. W sprawie propozycji zmniejszenia liczby 
klas w Szkole Podstawowej w Humięcinie, prowadzone były rozmowy z rodzicami, 
radnymi, sołtysami. Było juŜ blisko do podjęcia pewnych decyzji. Dowiedziałem się 
jednak, Ŝe istnieje pewna fundacja, która jest zainteresowana prowadzeniem małych 
szkół. ZłoŜone zostały juŜ odpowiednie wnioski, wiele zajęć będzie mogło być 
prowadzonych ze środków tej fundacji. Poprzez nawiązanie porozumienia z fundacją 
zyskamy efekt porównywalny do zmniejszenia liczba klas. Rozmawiałem z 
dyrektorem firmy realizującej zadanie budowy elektrowni wiatrowych. Firma 
przekazała na konto klubu sportowego „Sokół” 7 tys. zł, za co opłacono wszystkie 
niezbędne składki. Po świętach ma zostać przekazana kolejna kwota, dyrektor 
Wrzyszcz poinformował, Ŝe około 7 kwietnia będzie w Grudusku. W Urzędzie Gminy 
nastąpi wkrótce rozbudowa systemu informatycznego a wtedy komputery, którymi 
obecnie dysponuje gmina, przekaŜemy do szkoły w Grudusku. W sprawie 
uzupełnienia sprzętu rehabilitacyjnego musimy ponownie wystosować odpowiedni 
wniosek. Poinformuję ZUW Mława o konieczności uzupełnienia przykryć na zaworach 
wodociągowych, zwrócę się teŜ do Zarządu Dróg o ustawienie odpowiedniego znaku 
wskazującego kierunek do Przasnysza. Temat związany z podtopieniami posesji na 
ul.Ciechanowskiej stanowi duŜy kłopot. W tej chwili nie mamy pieniędzy na 
wykonanie projektu przebudowy przepustu drogowego, na róŜnego rodzaju 
uzgodnienia i na sprawy związane z odprowadzeniem wody. Jak tylko grunt 
obeschnie, sprowadzimy równiarkę na nasze drogi Ŝwirowe. Lampy uliczne świecą się 
w godz.1930-2330, czas ten zostanie wkrótce wydłuŜony do godz.4oo rano. Przyczyną 
brudnej wody w wodociągu w Wiśniewie była awaria pompy w hydroforni w 
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Przywilczu. Pompa ta źle pracowała, była zaszlamiona i zasysała powietrze. Awaria ta 
została juŜ usunięta. RozwaŜamy moŜliwość podłączenia wodociągów 
funkcjonujących w oparciu o hydrofornię w Przywilczu do hydroforni w Stryjewie. 
Wówczas w Przywilczu istniałaby tylko przepompownia. Wywietrzniki zamontowane w 
przedszkolu w Grudusku niewiele pomogły, w dalszym ciągu daje się odczuć 
nieprzyjemny zapach. RozwaŜam dwa warianty rozwiązania tego problemu: w 
wakacje zdjąć ściany i połoŜyć nowe tynki lub przenieść przedszkole do nowej szkoły, 
gdzie są odpowiednie pomieszczenia. Po świętach, wykorzystując ludzi zatrudnionych 
w ramach robót dla bezrobotnych, spróbujemy połatać wszystkie dziury w asfaltach 
powstałe w okresie ostatniej zimy. Rozmawiałem z PRDI Mława w sprawie emulsji 
asfaltowej, obwód drogowy w Grudusku posiada odpowiednie kruszywo, 
wykorzystamy takŜe nasz Ŝwir. Przy podpisaniu nowej umowy z Zakładem 
Energetycznym w sprawie konserwacji oświetlenia ulicznego, na pewno rozwaŜymy 
nowe warunki. Ciągle przybywa dostawców ścieków i odpadów komunalnych, stąd 
zwiększył się zakres prac związanych z fakturowaniem. Musieliśmy zatrudnić na 1/2 
etatu księgową, duŜo pomagają staŜyści. Będziemy się starali, aby właściwa 
informacja o zaległościach za odbiór ścieków i odpadów docierała do mieszkańców. 
 
Ad.pkt.4 
 
     Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poinformował, Ŝe w okresie 
międzysesyjnym m.in. uczestniczył w spotkaniach z rodzicami, na których omawiany 
był temat zredukowania liczby klas w Szkole Podstawowej w Humięcinie. Rodzice 
twardo bronili tej szkoły, dobrze, Ŝe cały problem rozwiąŜe moŜliwość pozyskania 
pieniędzy z fundacji. 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „w dniu 9 lutego podpisana została umowa na 
dofinansowanie przebudowy drogi Nieborzyn – Stryjewo Wielkie – Leśniewo Dolne. 
Wartość tego zadania to 1.706 tys. zł, do tego dochodzi zmiana oświetlenia ulicznego 
i nadzór inwestorski. Zawarta został umowa z wykonawcą, prace rozpoczynają się po 
świętach. ZbliŜamy się równieŜ do podpisania umowy na dofinansowanie przebudowy 
dróg w śarnowie, zgodnie z rozstrzygniętym przetargiem wykonawca tego zadania 
będzie PRDI Mława. Wyniknął problem z przebudową drogi śebry – Pszczółki Górne – 
Przywilcz. Musimy wyjaśnić, dlaczego droga ta musi mieć 4 metry szerokości. Trwają 
prace projektowe zagospodarowania Zielonej Góry, wyłoniony został wykonawca 
prac wykopaliskowych. W maju będzie juŜ oddana do uŜytku stacja uzdatniania wody 
w Grudusku, w sytuacji na dzień dzisiejszy trwa pompowanie wody do zbiorników. 
Stary budynek hydroforni będzie rozebrany. Ogólnie naleŜ stwierdzić, Ŝe nowa stacja 
uzdatniania wody jest obiektem bardzo nowoczesnym. Trwają prace przy budowie 
parkingu w Łysakowie, w realizację zadania włączył się juŜ inspektor nadzoru. 
Wyłoniony został wykonawca przebudowy ul. Mościckiego w Grudusku, mamy juŜ 
dokumentację na budowę parkingu przy Urzędzie Gminy. Nie ma jeszcze 
wyłonionego wykonawcy remontu świetlic wiejskich. Wiele pieniędzy pochłonęła 
zima, ok. 90 tys. zł. W związku z tym musimy dokonać niezbędnych przesunięć 
środków finansowych w budŜecie gminy. Uczestniczyłem w zebraniach straŜackich w 
Grudusku i Łysakowie, członkowie tych jednostek mają trochę problemów, głównie 
związanych z brakiem pieniędzy, co powoduje, Ŝe coraz trudniej jest się im utrzymać. 
Zatrudniliśmy kolejną grupę osób w ramach robót dla bezrobotnych, organizowanych 
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przy Urzędzie Gminy. Trwa notarialne załatwianie wszystkich spraw związanych z 
przejmowaniem gruntów pod planowane do modernizacji drogi. GOPS prowadzi 
nabór chętnych do udziału w szkoleniach w celu zdobycia nowego zawodu. W 
Ośrodku tym przeprowadzona była kontrola w zakresie realizacji funduszu 
alimentacyjnego. Uczestniczyłem w kilku spotkaniach z udziałem Marszałka 
Województwa. Zaproponowałem, aby podczas przebudowy drogi Grudusk – RąbieŜ 
Gruduski wykonana został ścieŜka rowerowa. Otrzymałem informację, Ŝe 
rozpatrywany jest temat budowy obwodnicy drogowej wokół Gruduska. Ze związkami 
zawodowymi nauczycieli uzgodniłem projekt Regulaminu wynagradzania nauczycieli, 
byłem na spotkaniu, na którym omawiany był nowy projekt tworzenia małych 
przedszkoli.” 
 
Ad.pkt.5 
 
     Kierownik Zakładu Komunalnego Pan Ryszard Czaplicki stwierdził, Ŝe 
sprawozdanie z działalności Zakładu Komunalnego zostało dokładnie omówione na 
posiedzeniach komisji Rady. Zaproponował, Ŝe ewentualnie odpowie na zadawane 
pytania. Poinformował takŜe, Ŝe odpady komunalne są w dalszym ciągu zbierane 
zgodnie z ustalonym harmonogramem, przy Urzędzie Gminy zostanie wkrótce 
utworzony punkt zbiórki zuŜytego sprzętu elektronicznego. 
 
Ad.pkt.6 
 
     Dyskusja oraz głosowanie nad poszczególnymi projektami uchwał przedstawia się 
następująco (do kaŜdego projektu uchwały swoje opinie zgłosiły komisje Rady – 
uwag nie było): 
 
1/ projekt uchwały w sprawie zmian w budŜecie Gminy Grudusk na 2010 rok 
 
Krótkiego omówienia projektu zmian w budŜecie gminy dokonał Wójt Gminy Pan 
Jacek Oglęcki, m.in. udzielił wyjaśnienia odnośnie wnoszonych opłat za korzystanie z 
przedszkola w Ciechanowie dzieci mieszkańców naszej gminy stwierdzając, Ŝe taki 
ciąŜy na nas obowiązek ustawowy. 
 
W głosowaniu w/w Uchwała Nr 169/XXXVIII/2010 przyjęta została jednomyślnie 
(głosowało 12 radnych) 
 
2/ projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia i zabezpieczenia długoterminowego 
kredytu w roku budŜetowym 2010 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki stwierdził, Ŝe zaciągnięte kredyty pomogą nam 
wykonać zaplanowane inwestycje w ustalonym terminie. 
 
W głosowaniu powyŜsza Uchwała Nr 170/XXXVIII/2010 przyjęta została jednomyślnie 
(głosowało 12 radnych) 
 
3/ projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na wyodrębnienie funduszu 
sołeckiego w 2011 roku 
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Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki stwierdził, Ŝe nie mamy jeszcze doświadczenia w 
realizacji funduszu sołeckiego, gdyŜ po raz pierwszy będzie realizowany dopiero w 
tym roku. Realizacja zaplanowanych zadań przez sołectwa pozwoli na wykonanie 
wielu waŜnych i potrzebnych inwestycji, m.in. w zakresie remontu świetlic i 
modernizacji dróg. 
 
W głosowaniu w/w Uchwała Nr 171/XXXVIII/2010 została przyjęta 11 głosami przy 1 
wstrzymującym się (głosowało 12 radnych) 
 
4/ projekt uchwały w sprawie ustalenia na 2010 rok Regulaminu dotyczącego 
wysokości oraz szczegółowych warunków wypłacania dodatków do wynagrodzenia 
zasadniczego oraz szczegółowych warunków obliczania i wypłacania wynagrodzenia 
za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw nauczycieli 
 
W głosowaniu powyŜsza Uchwała Nr 172/XXXVIII/2010 została przyjęta jednomyślnie 
(głosowało 12 radnych) 
 
5/ projekt uchwały w sprawie zmian Statutu Gminy Grudusk 
 
W głosowaniu w/w Uchwała Nr 173/XXXVIII?2010 przyjęta została jednomyślnie 
(głosowało 12 radnych) 
 
6/ projekt uchwały w sprawie dokonania zmiany w Uchwale Nr 166/XXXVII/2010 
Rady Gminy Grudusk z dnia 1 marca 2010 roku w sprawie odpłatnego nabycia 
działek przez Gminę Grudusk 
 
W/w Uchwała Nr 174/XXXVIII/2010 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 12 
radnych) 
 
7/ projekt uchwały w sprawie ustalenia miesięcznego wynagrodzenia dla Wójta 
Gminy Grudusk 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki zwrócił się do radnych z prośbą o rozwaŜenie projektu 
podwyŜki jego wynagrodzenia. Stwierdził, Ŝe do końca kadencji pozostało tylko pół 
roku a zaplanowanych mamy sporo wydatków na zadania inwestycyjne. 
 
Radny Pan Dariusz Magdaliński zgłosił wniosek, aby wynagrodzenie Pana Wójta 
zostało przyjęte z wyrównaniem od 1 stycznia 2010 roku. 
 
W głosowaniu powyŜszy wniosek został przyjęty 8 głosami, przy 2 wstrzymujących 
się i 2 głosach przeciwnych. 
 
W kolejnym głosowaniu w/w Uchwała Nr 175/XXXVIII/2010 została przyjęta 11 
głosami przy 1 wstrzymującym się (głosowało 12 radnych). 
 

(wszystkie podjęte Uchwały stanowią załączniki do protokołu) 
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Ad.pkt.7 
 
     Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki zapoznał z treścią pism dotyczących: 

- spraw porządkowych, w szczególności dotyczących sprzątania psich 
odchodów, 

- wyraŜenia zgody przez Policję na wynajęcie ich pomieszczenia na potrzeby 
GOPS. Pan Wójt poinformował, Ŝe sposób zagospodarowania tego 
pomieszczenia zostanie ustalony na naradzie z przewodniczącymi komisji 
Rady. 

W dalszej części wystąpienia Pan Wójt przekazał informację, Ŝe w ramach PROW 
ukazał się program pn. „WdraŜanie lokalnych strategii rozwoju”, który jest pilotowany 
przez Fundację „Ciuchcia Krasińskich”. W ramach tego programu, gmina, związki 
zawodowe, kościoły, instytucje kultury, przedsiębiorcy, mogą ubiegać się o 
dofinansowanie swojej działalności statutowej. Wszelkich informacji na ten temat 
udzielają pracownicy Urzędu Gminy, którzy pomogą takŜe sporządzić wnioski.  
Kolejna informacja Pana Wójta dotyczyła ukazania się zarządzenia Dyrektora KRUS, 
w którym mówi się o ogłoszonych konkursach dla rolników, sołtysów, radnych, 
uczniów w zakresie wiedzy o BHP. 
Na zakończenie swojego wystąpienia Pan Wójt omówił sprawę podziału działki w 
Wiśniewie, na której usytuowany jest sklep. Zdaniem Pana Wójta, działkę pod 
sklepem naleŜałoby wydzielić, gdyŜ Gminna Spółdzielnia „SCH” sklep ten juŜ 
sprzedała, pozostałą część działki podzielić na dwie części i kaŜdą odrębnie sprzedać 
w przetargu. 
 
Na zakończenie dyskusji nad powyŜszym tematem, radny Pan Stanisław Makijonko 
zgłosił wniosek, aby działki nie dzielić (z uwagi na geodezyjne koszty podziału) i 
sprzedać ją w całości.  
 
W głosowaniu powyŜszy wniosek został przyjęty 10 głosami przy 2 wstrzymujących 
się. 
 
Kierownik GOPS Pani Hanna Bęcławska – „osoby, które ukończyły 75 lat mogą 
składać wnioski do apteki w Grudusku o tańszy (o ok.25 %) zakup leków. Osobom z 
I grupą inwalidzką, stanu wolnego, o znacznym stopniu niepełnosprawności, GOPS 
będzie wypłacał świadczenie pielęgnacyjne. Jest to kwota 520 zl, płatna kaŜdego 
miesiąca. Warunkiem jest, aby rolnik ubiegający się o to świadczenie sam opłacał 
składki KRUS, nie ma znaczenia wiek osoby. W tej sprawie wnioski proszę składać w 
GOPS. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie poszukuje kandydatów na rodziny 
zastępcze. Osoby ubiegające się nie powinny przekroczyć 45 roku Ŝycia, musza 
pracować oraz posiadać odpowiednie warunki mieszkaniowe. Sprawowanie roli 
rodziny zastępczej jest odpłatne. GOPS realizuje projekt w ramach obchodów 
Europejskiego Roku Walki z Ubóstwem i Wykluczeniem Społecznym. Na pierwszą 
imprezę organizowaną w ramach tego projektu, wyjazd do Ciechocinka, jest duŜo 
chętnych, 3 osoby na jedno miejsce. W dalszej kolejności będzie wycieczka do Płocka 
oraz piknik integracyjno-kulturalny w Niestumiu. Wszyscy chętni do udziału w tych 
imprezach powinni zgłaszać się do GPS w celu złoŜenia wniosków. 
Polskie Towarzystwo Osób Niepełnosprawnych organizuje turnusy rehabilitacyjne, po 
wnioski takŜe proszę zgłaszać się do GOPS.” 
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Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz z racji pełnionej funkcji zawodowej, 
poinformował, Ŝe do 10 maja br. naleŜy składać wnioski o dopłaty unijne a do 15 
czerwca wnioski o zwrot naleŜności za zakup materiału siewnego. 
 
W związku ze zbliŜającymi się Świętami Wielkanocnymi, Wójt Gminy oraz 
Przewodniczący Rady złoŜyli wszystkim obecnym gorące Ŝyczenia świąteczne. 
 
 
 
     Protokółował                                                                 Przewodniczący Rady 
   Jerzy Czarniewicz                                                                 Marek Piotrowicz                                                   


